
※写真は2022大会のものです。

会場・誘導

奈良マラソンボランティアの様子



沿道・給水

奈良マラソンボランティアの様子

※写真は2022大会のものです。

沿道・給水



前回（2022年）のボランティアアンケート結果では、7割以上の方が「やりがいを感じた」、「楽しかった」
と回答されています。奈良マラソンボランティアへのご参加を心よりお待ちしております。

今回で13回目になり、地元を走るメリットでボランティアに参加させてもらってます。
コロナもありますが、ランナーの皆さんが元気で走るい姿にエネルギーをいただいてます。毎
年改良されていて進化しているのを感じます。総合的にレベルアップしていければいいです。
ありがとうございます。

全国から、奈良から、奈良マラソンに来て頂きランナーの姿を見て感動しました。また私でよ
かったら今度も娘とボランティアに参加したいです。ありがとうございました。

中学校の子と一緒に活動しましたが、チームワークもよく、初めのほうは手伝いがいらないぐ
らい動いてくれました。初めての私でも非常にやりやすかったです。また来年も一緒に活動で
きればと考えています。

スタッフとボランティアがしっかり作業をしていたのが、気持ちよかった。

大変やりがいがあり良かったです。初めての参加でしたがまた来年参加できればと思います。

※ アンケートを一部抜粋

参加されたボランティアの方の声


